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Oui, j'en fait partie

Oui, mais je ne me suis jamais joint

Non, ça ne m'intéresse pas

Non, mais je vais le considérer
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La question du mois d’avril traite sur les conseils de patients et familles. Nous cherchons
à connaître le niveau d’engagement des francophones du Nord avec conseils de patients
et de familles. Les conseils de patients et de familles permettent aux patients et aux
familles de fournir des retours d’expérience sur les soins reçus, permettant aux
fournisseurs de services de mieux comprendre les besoins et les attentes des utilisateurs
des services. La participation à ces conseils permet aux patients et à leurs familles de se
sentir valorisés et entendus. Cela renforce leur engagement et leur motivation à
participer activement à leur propre santé. 

La question du mois d’avril - Les résultats 
Avez-vous déjà considéré vous joindre à un conseil de patients

et de familles d’un organisme de santé?

 20 % des personnes
répondantes ont indiqué faire
partie d’un conseil de patients
et de familles, 10 % ont
considéré se joindre, mais ne
l’ont jamais fait, 35 % des
personnes répondantes n’ont
pas l’intérêt de faire partie d’un
conseil et 30 % ont indiqué ne
l’ont jamais considéré, mais le  
considéreraient maintenant.

Si vous souhaitez obtenir plus d’informations sur les conseils de patients et de famille
dans votre région, consultez les ressources suivantes : 
Conseils des familles Ontario 
Réseau francophone des Conseils de familles  
Site Web de l’hôpital ou des fournisseurs de services de santé de votre communauté
Site Web d’Équipe santé Ontario de votre région

Les personnes répondantes ont également partagé que le temps et le manque
d’informations étaient des obstacles à leur participation à un conseil de patients et de
familles.  
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https://fco.ngo/fr/resources/connecting-councils
https://www.facebook.com/reseaufcfo
https://www.ontario.ca/fr/page/equipes-sante-ontario
https://www.ontario.ca/fr/page/equipes-sante-ontario

